
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 13 січня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

На комісії розглянуто та погоджено  6 подань департаменту соціальної
політики Кропивницької  міської  ради щодо призначення (відновлення)  або
відмови  в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

Діалог влади з народом

13  січня на  особистому  прийомі,  проведеним  заступником  міського
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександром Мосіним,
який виконує обов'язки міського голови на період його відсутності, побували
мешканці різного соціального стану:  пенсіонери, робітники, підприємці та
уповноважена особа ГО «Баланс прав».

Розглянуті  питання:  про неякісне  теплопостачання та аварійний стан
будівлі  загальноосвітньої  школи  ІІ-ІІІ  ступенів  №10;  про  налагодження
теплопостачання у медичному закладі  с.Нового;  про благоустрій території
с.Нового;  про  виділення  земельної  ділянки  для  встановлення  малої
архітектурної  споруди;  про  забезпечення  транспортним  сполученням
мешканців вул. Мурманської з містом Кропивницьким.

Під  час  розгляду  питань,  які  стосувались  життєдіяльності  с.Нового,
була присутня депутат Кропивницької міської ради Яремчук В.С. 

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

13  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста було проведено: 

№ 5 – фольклорні посиденьки «Мир і радість в вашій хаті». Присутні
взяли  участь  у  вікторині  «Василь  та  Маланка»,  безпрограшній  святковій
лотереї,  ознайомилися  з  народними  молодіжними  зимовими  розвагами,
відчули магічну атмосферу Щедрого вечора;
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№ 16  –  інформаційно-бібліографічний  нон-стоп  «Книги,  що роблять
людей розумнішими». Бібліотекарі  розповіли  про  словники,  довідники,
енциклопедії,  як  вони  побудовані,  як  ними  користуватися.  Після  наданої
інформації учням запропонували практичні завдання: дати пояснення слів за
допомогою довідкової літератури, використовуючи не менше 3-х джерел.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


